

西貢區議會
主席及全體會員

2018年11月6日
西貢區議會會議提出提問
要求土木工程拓展署交代將軍澳-藍田隧道
過往多次爆破使用的炸藥劑量

內容：

本人在2018年9月4日的全體會議中動議「要求全面檢討將軍澳藍田隧道的噪音，環境保育及工程監管問題，避免演變成沙中線2.0，並公佈工程容許的嘈音分貝、沉降、震動上限及爆破相關數據PPV/PPVC/PPV Limit，另要求交代跨灣連接路通車管制措施」，當中提及要求土木工程拓展署交代過往多次爆破工程前，運送到地盤的炸藥數字，及每次進行爆破時所使用的藥劑量，惟事隔近兩個月仍未收到該署的數字報告。

早前將軍澳-藍田隧道近油塘範圍進行爆破，有報道指，爆破工程為茶果嶺村帶來震動，導致多間建築物受損。昨日茶果嶺，今日將軍澳，本區的爆破工程即將開始，附近有多個大型屋苑，居住了過萬人，惟土木工程拓展署屢次迴避交代每次爆破劑量數字、噪音、沉降及震動數據，不知是否該意隱瞞，另藏不可告人的秘密？是否擔心被揭發為第二宗沙中線事件？

提問：

要求土木工程拓展署交代將軍澳-藍田隧道過往多次爆破使用的炸藥劑量。

望 主席能加入2018年11月6日之議程，謹此致謝！



提問人：陳繼偉議員

方國珊



提問人：方國珊議員



張美雄議員

張展鵬議員

2018年10月22日